



A BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSÉNEK ELNÖKE

Cím: 5600 Békéscsaba, Árpád sor 18.

Telefon: +36-66-441-156

Előkészítő: Dr. Rausz Péter	NYILVÁNOS ülés
Véleményező bizottság: Ügyrendi Bizottság	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

ELŐTERJESZTÉS a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2022. április 14-én tartandó ülésére

Tárgy: A Békés Megyei Aktivitás Nonprofit Kft. alapító okirata módosítása

Tisztelt Közgyűlés!

A Békés Megyei Aktivitás Nonprofit Kft. (a továbbiakban: társaság) 2020. június 1. napjától nem alkalmaz könyvvizsgálót az adott üzleti évről készített éves beszámoló, egyszerűsített éves beszámoló ellenőrzésére, tekintettel a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 155. § (3) bekezdésére, miszerint

„(3) Nem kötelező a könyvvizsgálat, ha az alábbi két feltétel együttesen teljesül:

a) az üzleti évet megelőző két üzleti év átlagában a vállalkozó éves (éves szintre átszámított) nettó árbevétele nem haladta meg a 300 millió forintot, és

b) az üzleti évet megelőző két üzleti év átlagában a vállalkozó által átlagosan foglalkoztatottak száma nem haladta meg az 50 főt.”

A Gyulai Törvényszék Cégbírósága a Cgt. 04-22-000074/2. számú végzésében hívta fel a társaság képviselőjét a cégbírósági változásbejegyzés szükségességére, konkrétan arra, hogy a könyvvizsgáló megbízatása megszűnése tényét az alapító okiratban is szerepeltetni kell.

Változásbejegyzési kérelmet a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése, mint alapító döntését követően a társaság képviselője jogi képviselő útján köteles előterjeszteni.

Mindezek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése, mint a Békés Megyei Aktivitás Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapítója úgy dönt, hogy a

1. Békés Megyei Aktivitás Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okirata 14.1 pontja az alábbiak szerint módosul:
„14.1. A társaság állandó könyvvizsgáló kijelölésére nem kötelezett.”
2. Békés Megyei Aktivitás Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okirata 14.2, 14.3, 14.4 pontját törli.
3. Felhatalmazza Elnökét, hogy jogi képviselő útján gondoskodjon a fenti változások miatt szükséges bírósági átvezetésekről és az ahhoz szükséges jognyilatkozatokat tegye meg.

Békéscsaba, 2022. április 7.


Zalai Mihály